
 MONTAŻ KĄTOWNIKA
* * *  T H E R M O P I A N  * * *

Kątowniki  THERMOPIAN służą  do  szybkiej  i  trwałej  zabudowy 
wszelkiego  rodzaju  rur  kanalizacyjnych  i  wentylacyjnych.  Za 
pomocą prostych narzędzi, a co najważniejsze, w bardzo krótkim 
czasie można dokonać montażu kątownika.
 

Uciąć kątownik na żądaną długość 
za pomocą piły lub noża 
monterskiego. Nanieść 
odpowiednią warstwę kleju lub 
pianki montażowej na krawędzie 
kątownika.

Przyłożyć kątownik do narożnika, w 
którym znajduje się pion kanalizacyjny   
(wentylacyjny)  i docisnąć. Miejsce 
styku powinno być stabilne i wcześniej 
oczyszczone. Pozostawić aż do 
momentu wyschnięcia.

W miejscach styku kątownika ze 
ścianą wkleić, przy użyciu 
szpachelki i gipsu szpachlowego, 
taśmę z włókna szklanego.

    
W razie potrzeby, za pomocą 
nożyka monterskiego, wyciąć otwór 
rewizyjny (do wodomierza, zawór itp.)

Całą ścianę wraz z kątownikiem THERMOPIAN można zaszpachlo- 
wać.  Przy  obłożeniu  glazurą  należy  dodatkowo  zamontować 
kątowniki stalowe, na styku ściany z THERMOPIANEM.


